
 
 
 
 
  ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

Γωνία Μιχαήλ Καραολή  & Γρηγόρη Αυξεντίου,   1441 Λευκωσία 
Τηλ.: +357 22602310 - Φαξ: +357 22302609  

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: accountant.general@treasury.gov.cy           Ιστοσελίδα: http://www.treasury.gov.cy 

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

1441 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας ανοίγει το δρόμο για τη 
Λογιστική και Οικονομική Μεταρρύθμιση του Κράτους 

 
Πραγματοποιήθηκε στις 10 Νοεμβρίου 2016, η 6η Ετήσια Ημερίδα του Γενικού 
Λογιστηρίου της Δημοκρατίας στο Συνεδριακό Κέντρο ‘Φιλοξενία’, με θέμα 
‘Μεταρρύθμιση της λογιστικής και οικονομικής διαχείρισης του Δημόσιου 
Τομέα’, στην οποία συμμετείχε όλο το προσωπικό του Γενικού Λογιστηρίου 
της Δημοκρατίας ανά το Παγκύπριο. 
 
Την Ημερίδα τίμησε και φέτος με την παρουσία του ο Υπουργός Οικονομικών 
κος Χάρης Γεωργιάδης, ο οποίος και απηύθυνε χαιρετισμό.  Στον χαιρετισμό 
του ο Υπουργός εξήρε το ρόλο του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας στη 
διαχείριση των δημόσιων οικονομικών και στις προσπάθειες που 
καταβάλλονται για τον εκσυγχρονισμό της λογιστικής και οικονομικής 
διαχείρισης του Κράτους και σημείωσε τη σημαντική πρόοδο που 
παρατηρείται σε όλα τα σημαντικά έργα που προωθεί το Γενικό Λογιστήριο 
της Δημοκρατίας. 
 
Η Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας ενημέρωσε το προσωπικό, για το 
πρόγραμμα υλοποίησης των έργων που συντελούν στον εκσυγχρονισμό της 
λογιστικής και οικονομικής διαχείρισης του Κράτους. Τα έργα αυτά 
περιλαμβάνουν: 
 

1. Την ενίσχυση του τομέα των Δημοσίων Συμβάσεων 

 

2. Την εισαγωγή ενός νέου μηχανογραφημένου συστήματος διαχείρισης 

επιχειρησιακών πόρων (ERP), το οποίο να ενσωματώνει τον 

ανασχεδιασμό των συστημάτων και διαδικασιών της λογιστικής, του 

προϋπολογισμού, των μισθολογίων και την διαχείριση του ανθρώπινου 

δυναμικού του Κράτους. 

 

3. Την επισκόπηση και αξιολόγηση των αρμοδιοτήτων, δραστηριοτήτων 

και διαδικασιών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας, με στόχο να 

παρέχει ακόμη καλύτερες υπηρεσίες υψηλής αξίας με ένα πιο 

αποδοτικό και αποτελεσματικό τρόπο. Σε αυτό το πλαίσιο, προωθείται η 
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ανάπτυξη της λογιστικής και χρηματοοικονομικής διαχείρισης στο 

επίπεδο του κάθε Υπουργείου. 

 

4. Την εισαγωγή της λογιστικής βάσης των δεδουλευμένων στον Δημόσιο 

Τομέα, σύμφωνα με τα διεθνώς αποδεκτά λογιστικά πρότυπα. 

 

Ακολούθησε αναλυτική ενημέρωση από τους υπεύθυνους λειτουργούς, για 
την προώθηση, τον βαθμό υλοποίησης και τον  μελλοντικό σχεδιασμό των 
πιο πάνω έργων.   
 
Έγινε επίσης ενημέρωση για τις μέχρι σήμερα εξελίξεις και τα αποτελέσματα 
της διαχείρισης των Κρατικών Εγγυήσεων. 
 
Ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, η οποία 
ήταν ιδιαίτερα χρήσιμη για όλους, με κοινό στόχο την επιτυχία του 
μεταρρυθμιστικού προγράμματος για καλύτερη χρηματοοικονομική διαχείριση 
του Κράτους. 
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